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. Qs- ) N
Ridrens *(q"PA\ W k=H'=H B oo o @m0 > Q= Sl

Viea

“P(.:’a—k =0 =D ‘PV:&AFJ.
oq; —

S(’iA;E) 2p+4 /L«;NM»SQ\
| > D+ ) .§=S*
= m(ém»r@é:o \ 2 Jerd At

tz,

24) Vyreste Hanm\’(om Jacobiho rovnici pro bezsn\ow volng hnotng bod. Ukaite, ie
SGAR) = oy ?(O,L -QY a SGAP) = Z(-a—":/h?,(w jsou jeji uplne integraly.
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25) ZkomsTmuJTe hlavni funkei Hamiltonovu $EAR = T4 ?(q QY m’(eqvam Lagrangeovy funkce volného

bezsilového hm. bodu po jeho skutedné frajekforii. 4G = 2!«% q\,u\ -/061+Qd
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26) Najdéte kanonicke transformace urdené vyfvorujicimi funkcemi { SGAR) =
3
SGAP) = Z'( A+'Pq() Jakg Tvar maji prislusné vinoplochy S=konst. v komﬂqwacmm prostoru?
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27) Napiste a reste Hamilfon—Tacobiho rovnici pro linearni harmonickg oscilator H=E‘§“+-§°f
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